
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 03450
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE REGISTRO
Local da Pesquisa: REGISTRO/SP
Data da Pesquisa: 28/SETEMBRO/2012
Tamanho da Pesquisa: 602
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 29
4 30 A 39
5 40 A 49
6 50 A 69
7 70 E MAIS
Total

14 2,3 2,3 2,3
93 15,4 15,4 17,8
69 11,5 11,5 29,2

139 23,1 23,1 52,3
110 18,3 18,3 70,6
111 18,4 18,4 89,0

66 11,0 11,0 100,0
602 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

294 48,8 48,8 48,8
308 51,2 51,2 100,0
602 100,0 100,0

alfab Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

593 98,5 98,5 98,5
9 1,5 1,5 100,0

602 100,0 100,0
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inst ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALF.
2 SABE LER/ ESCR. MAS 
NÃO CURSOU ESCOLA
3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINÁS. INC.
6 GINÁS. COMP.
7 COLÉG. INC.
8 COLÉG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

9 1,5 1,5 1,5
4 ,7 ,7 2,2

57 9,5 9,5 11,6
65 10,8 10,8 22,4
52 8,6 8,6 31,1
73 12,1 12,1 43,2
48 8,0 8,0 51,2

179 29,7 29,7 80,9
38 6,3 6,3 87,2
77 12,8 12,8 100,0

602 100,0 100,0

p1 Dia 07 de outubro teremos eleições para Prefeito e Vereadores. Gostaria de saber qual o seu 
interesse por estas eleições? O(A) sr(a) diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

158 26,2 26,2 26,2
217 36,0 36,0 62,3
134 22,3 22,3 84,6

90 15,0 15,0 99,5
3 ,5 ,5 100,0

602 100,0 100,0

p2 Se a eleição para PREFEITO fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Registro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilson Fantin
2 Nilton Otoboni
3 Sandra Kennedy
4 Waldir Moraes
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

200 33,2 33,2 33,2
9 1,5 1,5 34,7

211 35,0 35,0 69,8
17 2,8 2,8 72,6
30 5,0 5,0 77,6

135 22,4 22,4 100,0

602 100,0 100,0
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p3 Se a eleição para Prefeito de Registro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr
(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilson Fantin
2 Nilton Otoboni
3 Sandra Kennedy
4 Waldir Moraes
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

238 39,5 39,5 39,5
16 2,7 2,7 42,2

244 40,5 40,5 82,7
23 3,8 3,8 86,5
33 5,5 5,5 92,0
48 8,0 8,0 100,0

602 100,0 100,0

p3a O(a) sr(a) sabe qual é o número deste candidato?  Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11
13
14
45
97 Citou outro número
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

13 2,2 2,5 2,5
214 35,5 41,1 43,6

10 1,7 1,9 45,5
217 36,0 41,7 87,1

1 ,2 ,2 87,3
66 11,0 12,7 100,0

521 86,5 100,0
81 13,5

602 100,0

p401 Dentre estes candidatos a Prefeito de Registro, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilson Fantin
2 Nilton Otoboni
3 Sandra Kennedy
4 Waldir Moraes
7 Poderia votar em todos

9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

155 25,7 25,7 25,7
141 23,4 23,4 49,2
138 22,9 22,9 72,1

57 9,5 9,5 81,6
55 9,1 9,1 90,7

56 9,3 9,3 100,0

602 100,0 100,0
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p402 Dentre estes candidatos a Prefeito de Registro, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Nilton Otoboni
3 Sandra Kennedy
4 Waldir Moraes
Total

Omisso Sistema
Total

59 9,8 43,1 43,1
42 7,0 30,7 73,7
36 6,0 26,3 100,0

137 22,8 100,0
465 77,2
602 100,0

p403 Dentre estes candidatos a Prefeito de Registro, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sandra Kennedy
4 Waldir Moraes
Total

Omisso Sistema
Total

18 3,0 26,1 26,1
51 8,5 73,9 100,0
69 11,5 100,0

533 88,5
602 100,0

p404 Dentre estes candidatos a Prefeito de Registro, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Waldir Moraes
Omisso Sistema
Total

17 2,8 100,0 100,0
585 97,2
602 100,0

posse01 Para cada um dos itens que eu citar me diga, por gentileza, se tem ou não 
tem no seu domicílio, sendo seu ou de outro morador. Telefone fixo (comum) no 

domicílio.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
Total

277 46,0 46,0 46,0
325 54,0 54,0 100,0
602 100,0 100,0

posse02 Para cada um dos itens que eu citar me diga, por gentileza, se tem ou não 
tem no seu domicílio, sendo seu ou de outro morador. Celular pré-pago. Próprio 

Entrevistado.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
Total

465 77,2 77,2 77,2
137 22,8 22,8 100,0
602 100,0 100,0
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posse03 Para cada um dos itens que eu citar me diga, por gentileza, se tem ou não 
tem no seu domicílio, sendo seu ou de outro morador. Celular pós-pago. Próprio 

Entrevistado.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
Total

32 5,3 5,3 5,3
570 94,7 94,7 100,0
602 100,0 100,0

posse04 Para cada um dos itens que eu citar me diga, por gentileza, se tem ou não 
tem no seu domicílio, sendo seu ou de outro morador. Celular pré-pago. Outro 

morador do domicílio.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
Total

433 71,9 71,9 71,9
169 28,1 28,1 100,0
602 100,0 100,0

posse05 Para cada um dos itens que eu citar me diga, por gentileza, se tem ou não 
tem no seu domicílio, sendo seu ou de outro morador. Celular pós-pago. Outro 

morador do domicílio.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
Total

26 4,3 4,3 4,3
576 95,7 95,7 100,0
602 100,0 100,0

rend1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
8 NÃO TEM RENDIMENTO 
PESSOAL
9 NÃO RESPONDEU
Total

2 ,3 ,3 ,3
4 ,7 ,7 1,0

33 5,5 5,5 6,5
104 17,3 17,3 23,8
148 24,6 24,6 48,3
158 26,2 26,2 74,6
142 23,6 23,6 98,2

11 1,8 1,8 100,0
602 100,0 100,0
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rend2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
9 NÃO RESPONDEU
Total

4 ,7 ,7 ,7
14 2,3 2,3 3,0
86 14,3 14,3 17,3

191 31,7 31,7 49,0
196 32,6 32,6 81,6

75 12,5 12,5 94,0
36 6,0 6,0 100,0

602 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

5 ,8 ,8 ,8
9 1,5 1,5 2,3

17 2,8 2,8 5,1
15 2,5 2,5 7,6
11 1,8 1,8 9,5

8 1,3 1,3 10,8
13 2,2 2,2 13,0
15 2,5 2,5 15,4
14 2,3 2,3 17,8
12 2,0 2,0 19,8
11 1,8 1,8 21,6
17 2,8 2,8 24,4
18 3,0 3,0 27,4
11 1,8 1,8 29,2
26 4,3 4,3 33,6
15 2,5 2,5 36,0
11 1,8 1,8 37,9
15 2,5 2,5 40,4

7 1,2 1,2 41,5
14 2,3 2,3 43,9
15 2,5 2,5 46,3
17 2,8 2,8 49,2
10 1,7 1,7 50,8

9 1,5 1,5 52,3
15 2,5 2,5 54,8
11 1,8 1,8 56,6

8 1,3 1,3 58,0
6 1,0 1,0 59,0

14 2,3 2,3 61,3
12 2,0 2,0 63,3
10 1,7 1,7 65,0 Page 6



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
Total

10 1,7 1,7 65,0
14 2,3 2,3 67,3
10 1,7 1,7 68,9
10 1,7 1,7 70,6
13 2,2 2,2 72,8

8 1,3 1,3 74,1
8 1,3 1,3 75,4
3 ,5 ,5 75,9
7 1,2 1,2 77,1
9 1,5 1,5 78,6
4 ,7 ,7 79,2
9 1,5 1,5 80,7

10 1,7 1,7 82,4
8 1,3 1,3 83,7
9 1,5 1,5 85,2
3 ,5 ,5 85,7
6 1,0 1,0 86,7
8 1,3 1,3 88,0
6 1,0 1,0 89,0
8 1,3 1,3 90,4
8 1,3 1,3 91,7
8 1,3 1,3 93,0
4 ,7 ,7 93,7
6 1,0 1,0 94,7
4 ,7 ,7 95,3
3 ,5 ,5 95,8
3 ,5 ,5 96,3
4 ,7 ,7 97,0
5 ,8 ,8 97,8
3 ,5 ,5 98,3
3 ,5 ,5 98,8
2 ,3 ,3 99,2
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,5
2 ,3 ,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

602 100,0 100,0
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